

金秋海参直销惠

欢迎周末来报社抢大连纯正淡干海参,假一罚十

一斤价买两斤多海参,购买火爆

本报记者 张超

本报启动“金秋海参直销惠民”活动以来,优质的辽宁海参博得水城市民的喜爱,活动现场热闹的购参情形,掀起金秋食补的小高潮。以工厂价将真正的本地淡干海参,以市场价4折的价格,回馈广大消费者。今起拨打热线0635-8277793订购,抢购优质辽参,数量有限,抓紧抢购。



市场调查 海参价格不一,商家说法不明

近日,记者走访了城区各大商超、农贸市场和高端礼品专卖店,即食海参、速冻海参、盐干海参、淡干海参等各种海参产品类繁多,令人眼花缭乱。大街小巷海参产品的专营店随处可见。在各大综合商场内,都设有多个不同品牌的海参销售专

柜,各种类型的海参分类摆放。从淡干海参到半干海参,再到即食海参,售价在每斤几百元至数万元之间不等。

就最受市场欢迎的淡干海参而言,最便宜的达每斤近4000元,最贵的甚至接近2万元,谈及其中差别,销售人员也是不甚了解。在一家超

市的某海参专柜内,销售人员以海参的大小来解释其中的差价。在另一家海参专卖店,销售人员以深海、浅海来区别海参的价格,价格较高的是深海生长的,特价的是浅海生长的,深海的污染少一些,所以就相对要贵一些。

B 市民说法 每天十几元,吃的更健康

谈及海参进补的功效,不少长期食用海参的市民有着自己的说法。24日,城区刘先生与妻子一同来到活动现场,转转看看,与工作人员攀谈起来,“现在我跟老伴每天吃一个海参,这个习惯已经坚持两年了。”刘先生告诉记者,自退休后走上了养生的道路,起初是老伴长期吃海参,感觉体质有明显的增强,身体也没有以前那些小毛病,后来自己拗不过家人的好意,也开始吃海参,一入秋,就开始转悠着买好海参食用,两年间几乎没有犯过病,事实的印证让刘先生扔掉家中瓶瓶罐罐的营养药,开始走上海参进补的养生路。

像刘先生夫妇一样,市民张大爷给大家算了一笔账,他告诉记者,近几年每年秋天都会吃海参来增强免疫力,效果很不错,糖干海参是便宜,自己也上过当,一斤只能称三四十只,平均每只的价格就要50块,反而比淡干的还要贵,商场里看起来不错的没有低于5000块钱的,对于工薪阶层的家庭来说,是笔大的开支。

从本报海参直销活动上购买海参后,张大爷和记者攀谈起来,市场价一斤差不多的淡干海参都要5000多块钱,平均每一天原本需要30元钱,这次直销惠民优惠近一半,一天只需十几元钱!“这么大的优惠,我得多吃一些存起来”张大爷说道。

C 惠民好礼 购参有好礼,两斤即送专用泡发锅

本次活动,是报社与生产企业直接合作的,没有任何的中间环节,也就没有任何的加价行为。本次直销活动将主要体现两方面的惠民内容,首先是确保每一只海参都是淡干产品,不添加盐和糖,另外,就是保证全部都以出厂价来销售。为了保证每一只海参的品质,主办方已邀请相关方面专家,对海参生产的每个环节进行全程监督。而对于“平价”的惠民措施,参与直销活动的全部海参不论品级,将采取成本价基础上加价不超过8%的价格直销。这

个价格可能只有市场上同类淡干海参售价的一半。

优惠的价格,出色的品质,还不是本报“金秋海参惠民直销”活动的全部,为了让海参重回百姓餐桌,让普通市民能够享受到海参的美味,健康饮食,本次活动还特别增设了多项惠民服务内容。每购买两斤以上淡干海参,都附赠一套泡发海参专用锅,并详细向市民介绍使用方式,针对市民普遍关心的海参食用等相关问题,工作人员也将会集中解答。

购买热线:0635-8277793
地址:聊城市兴华西路93号(兴华西路与向阳路交叉口西北角)齐鲁晚报今日聊城编辑部

荣盛巅峰力作—东昌首府即将雍容盛启



东昌首府街景效果图

本报聊城讯 近日,深耕聊城六载的荣盛聊城分公司再出大手笔,成功摘得古城西北、东北两幅绝版稀缺商住地块,正式加入聊城古城开发行列,领衔水城顶级豪宅开发。

摘地后项目案名旋即对外公布:东昌首府。案名恢弘大气融汇聊城历史文化,彰显开发产品的高端定位和国院级府院规制。

造极致:贵不可言绝版之境复兴中国之美

古城北部片区具体位置是指聊城市古城楼东,楼西大街以北,北城墙路以南,东、西城墙路以内的部分,又以楼北大街为界分为西北、东北两个片区。聊城古城是聊城历史文化的发源地,位于东昌湖之上,方圆一平方公里,四面环水。

从古城建设之日起,古城作为聊城城市中轴的核心地位已经不容撼动,按照聊城最新的“一轴两河三城”城市规划,古城楼南、楼北大街依然是百万平米大聊城的城市中轴,具有绝对的标志性和独一性。聊城古城保护与改造工程一直是聊城市的一号政府工程,建设好古城的重要性以及保障措施和工作目标在政府工作报告中被多次提及。在近期公布的今冬明春聊城城建20大重点项目中,聊城古城的保护与改造再次入选,足见聊城各级各部门建好古城的诚意。

而荣盛聊城分公司作为一家有社会责任感的地产开发企业,参与古城开发责无旁贷。“荣盛进驻聊城以来,在聊城开发了多个品质大盘,荣盛品牌已经家喻户晓。作

为一家深深植根聊城的全国上市房企,荣盛一直积极参与聊城城市建设,本着一种高度的责任感和使命感,公司决定加入古城开发行列中,凭借公司强大的资金实力和丰富的开发经验、专业敬业的工作团队以及一直秉承的严谨作风,将古城打造成为可以传世、经得起时间和口碑检验的标杆项目,打造成政府满意、业主受益的品牌项目。”荣盛聊城分公司负责人表示。

按照古城总体规划,古城整体建筑以明清时期中式风格古建筑为主,古城北部片区除了已经建好的沿街特色商铺以及保留的任克傅故居等古建筑之外,将会复建县衙等古建筑,除此之外,还将建设景点4处、博物馆2处、牌坊18座和2.4万平米的公共绿地。商业开发

部分将会以居住为主,另外含有不超过15%的特色商业。

“考虑到古城作为聊城文化的源流,哺育了当前聊城文化枝繁叶茂,古城文化蕴涵丰富而位置在全国来看都是绝版,非常稀缺。所以我们将把古城北部打造成可以传世的经典建筑,结合明清时期建筑特色,融入中国传统古建筑代表元素,结合聊城本地历史文化同时将荣盛缔造新型生活的现代生活理念融入其中,不仅居住舒适、氛围纯粹而且有观赏和收藏价值,力争完美实现居者的别墅梦想,诠释其高尚人文情怀同时还提供家庭情感交流最适宜的空间和平台,简言之,就是在城市稀缺贵脉之上,复兴东方人居,复兴传统盛世大院文明,复兴中国之美。”荣盛聊城分公司策划部负责人透露。筑院:东昌湖畔世家府院栖息时代人物

东昌首府项目规划之初荣盛重金聘请中国著名城市发展战略专家团队王志纲工作室为古城开发把脉指导,确定了复兴东昌古城八坊东方人居文化,按照老城里五街八坊组织建筑排布,特色商业街蜿蜒有致、传世院落大治游刃排铺,繁华里邻里组团而居,大院中各守一方宁静。

“八坊”四周商街环绕,为古城北部之核心,正如《吕氏春秋·慎势》所言:“古之王者,择天下之中而立国,择国之中而立宫”,大家情怀照顾得淋漓尽致。“八坊”依照老聊城城里文化以及聊城名人轶事加以现代传承,分别为:“崇仁坊”、“怀德坊”、“靖善坊”、“通义坊”、“永和坊”、“群贤坊”、“兴安坊”、“长乐坊”,仁德善义,和贤安乐将

高义名仕的家国情结、砥砺修为表露无遗。

在东昌首府,人被充分的尊重,一切设计的出发点都是寻求天、地、人的和谐。项目传承东昌古城“八坊”特色东方人居文化,打造诗礼簪缨国宅。另外,结合地块特色,依循古城肌理打造五条聊城文化特色商业体验街,复兴古城“五街八坊”雍容盛世。

诺大的古城北部,虽面积不偏不倚为南部两个片区之和,但是住宅部分开发仅相当于一个片区的建筑面积。剩下更多的土地留给了规划建设的幼儿园以及民小学、聊城四中用以延续文脉;给了依绿园,用于修建御制私享园林;给了七贤堂,传承东方美德;给了金方纪念馆,任克傅故居,朱延熹故居,范筑先纪念馆,光大聊城名人文化;给了文化特色商业体验街,复兴盛世文明。

长袖善舞,荣盛全国遍地秀美江南园林自然不负众望,东昌首府中式园林让荣盛有了更多肆意驰骋想象的空间。地道中式江南园林,赋予厚重历史文化,期待东昌首府园林景观能够再次超越聊城购房者对园林的想象。精妙绝伦中式宽宅阔院古朴神韵,荣盛17年江南园林造诣,5000亩东昌湖浩淼烟波,古城墙以及别墅院墙垒隔出的庄重秩序,荣盛东昌首府传承东方居住文化,打造首屈一指臻至臻正统国宅大院,给水城名人高士、达官显贵一种恰如其分的尊崇礼遇。

据了解,目前东昌首府项目建筑、园林以及主力户型都已经确定,位于聊城古城北城门外附近的临时接待中心即将对外开放,欢迎水城各界莅临雅鉴。